

西瓜吊着长? 瓜瓢像彩虹? 弘亿庄园“彩虹西瓜”甜蜜上市

初夏,风儿微醺,夹带着水果的清甜,昭示着一年一度的初夏采摘时节又到啦!

走进五月的大自然,踏青、赏花、品果,呼吸新鲜空气,不啻为一件惬意的事情!

上周末,笔者走进了弘亿庄园,园区散发着淡淡的果香,进入5月份,弘亿各连栋温室内瓜果飘香,弘亿七彩富硒小番茄、各类小南瓜、彩虹小西瓜、可爱的小甜瓜、灯笼似的菜椒……从蔬菜到瓜果,都将陆续成熟。特别是即将上市的彩虹西瓜更是让人充满期待。樊无敌



一瓜一藤,彩虹西瓜吊着长大

在弘亿,笔者看到,这里的彩虹西瓜采用立体栽培技术,西瓜是“吊着长”的,和普通的不一樣,瓜蔓都搭着架子,往上长的,因此一颗颗彩虹瓜都吊在半空中,不像普通西瓜是趴在地上的。让西瓜受光均匀充分,还能更好地利用空间。

“每根瓜蔓上只长着一个西瓜,为了保证西瓜的质量,在授粉的时候就让每根瓜蔓只留一个瓜苗,好让营养都供给这一个瓜。”瓜果种植负责人介绍说,彩虹瓜因为皮太薄,不能通过敲

打来得知熟没熟,只能通过人工授粉控制时间,按生长时间来决定什么时候采摘。

据了解,弘亿产出的彩虹西瓜,瓜瓢红、橙、黄相间,仔细看去,纵切剖面似一道美丽的彩虹,横切有隐约的花朵形状,如此高颜值的西瓜,还有着令人倾心的品质:皮薄如纸,甜到瓜皮,酥脆细嫩,并伴有特殊的清香。

弘亿负责人告诉笔者,这种瓜可食用部分在95%以上,瓜心部分的含糖量18%左右,入口即化,把西瓜皮吃了也是很有味道的。

绿色种植,弘亿瓜果生态富硒

最近,弘亿彩虹西瓜将成熟。弘亿彩虹西瓜种植过程零农药、零化肥,空中悬挂生长,不与地面接触,瓜体玲珑,瓜肉细嫩多汁,瓜瓢红、橙、黄相间,宛若彩虹。“为了保障瓜的甜度,弘亿彩虹西瓜采取绿色种植,不施任何化学肥料。彩虹瓜是富硒西瓜,有利于补充硒元素,适度补充硒元素对于身体健康有益。”弘亿负责人说,再有半个月,小甜瓜也可以采摘了。弘亿小甜瓜芳香物质、矿物质、糖分和维生素C的含量较高。多食甜瓜,有利于人体心脏和肝脏以及肠道系统的活动。今年种植的甜瓜主要有网纹瓜、玉甜香、玉甜脆等品种,各类瓜都独具特色,且香甜美味。

周末想好去哪玩了么?带上爸妈、孩子一起来弘亿采摘吧!试想,在飘香果园中采摘新鲜的水果,到绿荫葱茏中放松心情,在果林瓜丛中体验采摘乐趣,这是一种多么美妙的体验!

这个夏天,弘亿敞开怀抱,给大家上一份丰盛的果蔬大餐,我在弘亿等你!



咨询电话:400-6712-888
地址:郑州市中牟县建设南路姚家镇弘亿国际庄园



樱桃已可摘,问君来不来

进入五月,摘樱桃、钓鱼、烧烤、农家乐……一到周末,这些郊游项目就成了多数市民外出的必然选项。上周末,走进位于黄河岸边的美农富硒樱桃园,这里散发着泥土气息的青草、悠闲散步的林下柴鸡、不打除草剂的勃勃生机蔬菜、繁密树叶下若隐若现的大樱桃、枝头啾啾啾的鸟鸣、果木香熏的地锅鸡、刚炸出锅的大块黄河鲤鱼、新鲜出炉的田园蒸菜……来自中原区的张元庆说,好一派田园风光,这里绿色纯天然的原生态环境吸引我和家人来采摘。记者 樊无敌 文/图

郑州周边的樱桃等市民前来品尝

目前,在郑州有很多生态农庄的樱桃先后都成熟了,记者首先来到位于北四环的美农富硒樱桃园,这离郑州市区不远,开车过来大概也就半个小时车程。据该园工作人员介绍,他们的樱桃园处在黄河泥土冲积层上,肥沃的土壤和昼夜温差气候,加上美农人打除草剂不施化肥的绿色无公害管理理念,美农富硒樱桃一直以口感纯正天然鲜美受到各方朋友喜爱。

黄河滩樱桃采摘园紧临黄河滩母亲河,土地广阔,水源丰富,所以黄河滩的樱桃肉厚、汁浓、颜色鲜艳,很受市民喜欢。记者看到,这里的樱桃树长得特别浓密高大,这些树木大都有10多年的树龄了,正是挂果最旺的年龄,不过树长得高了,采摘起来有点不太容易。

一面环山、三面环水的优河湾生态园,自然环境优越,对于对水土挑剔的樱桃来



旅游快讯

玉屏旅游集团河南公司推出“红色大别山·绿色天堂寨”双卧五日游

临近旅游旺季,玉屏旅游集团河南公司推出独特的直采直销模式,没有了中间流通环节,节省了产品的成本,让利给游客。

本次活动主题为“千里跃进,挺进大别山,重走红军路·走进革命老区·将军的摇篮·游览‘华东最后一片原始森林’”。游客将游览国家5A级景区大别山、天堂寨、九影瀑、龙剑锋、白马大峡谷、红军故乡、将军摇篮金寨县、红军广场、革命博物馆、红军纪念馆、烈士塔、中国第五大淡水湖巢湖、渡江战役纪念馆、三河古镇等景区。本次双卧五日999元起,包全部门票、住宿、用餐,郑州火车双卧往返,上铺再减15元,下铺只需加15元,报名人数为200人。樊无敌

“以景带销”走上脱贫道路

要说在郑州采摘樱桃哪里最出名,应该就数二七区樱桃沟景区了。走进樱桃沟,这里果园飘香。景区内大小果园里红彤彤的樱桃挂满枝头,晶莹剔透,娇艳欲滴。果香沁人心脾,鲜嫩果色令人垂涎;绿色满眼,风景如画,让人心旷神怡。经过十多年的开发,这里已是名副其实的樱桃之乡,世外桃源。

郑州市樱桃沟景区位于市区西南部,虽然樱桃种植已有千年历史,但十几年前这里还是丘陵起伏、沟壑纵横的贫瘠之地。经过引导、营建,如今的樱桃沟已是绵延15公里,多条大小沟群组成果园林带。目前,樱桃种植面积已有1万多亩,品种多样,年产樱桃300多万斤,产出的樱桃粒大肉厚、色泽红润、甘甜可口。

说,这里无疑是风水宝地,所以优河湾水果口碑相当好,果品质量属于上乘。新郑龙湖镇的泰山村也种植着数万亩樱桃树,现在成熟的樱桃红彤彤的,令人垂涎欲滴。

如果嫌其他园子人多,位于荥阳市广武镇桃园村(临近唐岗水库)基地是个不错的选择,这分为3个园子,园子之间离得都不远。樱桃园很大,大樱桃的品种很多,这没有人挤人的尴尬。

周边多个村借樱桃走上脱贫之路,形成集生态旅游、田园观光、品果采摘、餐饮住宿、休闲娱乐为一体的乡村旅游格局。而郑州市旅游局主导的旅游扶贫更是“以景带销”“以节带销”,让绿水青山真正成为金山银山。目前,樱桃沟村民人均可支配收入由12年前的4396元增长至2017年的20829元,满树樱桃,满树希望。